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Leistung 96 KW / 130 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Ford Transit

Motordetails 2,0 EcoBlue

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 211 cm

Höhe 284 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2953 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 547 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 375 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Heizung Umluft Combi 6 Diesel mit Bedienteil
CP classic

Polster Wohnwelt Granit

Einzelbett
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– Innovan Ford Paket (592) (16” Aluminiumfelge, Beifahrerairbag, Bi-Xenon Scheinwerfer (Kurvenlicht und LED-
Tagfahrlicht), Handschuhfach mit Deckel (abschließbar), Heckscheibe beheizbar, Klimaanlage, Scheinwerfer mit
statischen Abbiegelicht, Trend Innenraum, Fliegenschutztür, Kleiderstange in der Nasszelle, Breite Einstiegsstu-
fe, Duschausstattung (Brausekopf ausziehbar, Duschvorhang, Führungsschiene, Brausehalter), Faltrollosystem
Fahrerhaus, Markise, Drehplatte für Tischerweiterung an der Sitzgruppe, Dachhaube Midi-Heki 700 x 500 mm
über Sitzgruppe, Komfortable Sitze inkl. Armlehnen, USB-Steckdose in Stromschiene, Spannbetttuch uni Dop-
pelbetten, Abwassertank isoliert, Zusatzpolster für Notbett, TV-Vorbereitung, Abwassertank elektrisch beheizt)

– Sicherheitspaket Ford (Nebelscheinwerfer, Parkpilotsystem vorne und hinten, Rückfahrkamera, LED Downlight
(Hecktüren), Multifunktionsdisplay 4”)

– Serienausstattung:

– Chassis & CockpitASR + ESP inkl. Berganfahrassistent

– Servolenkung

– Komfortfahrerhaussitzbezüge

– Elektrische Fensterheber

– Bordcomputer

– Fahrer- / Beifahrersitz drehbar

– Getränkehalter

– Start-Stopp-System

– 16” Stahlfelge

– Lackierung Fahrerhaus/Serienbeklebung

– Außenausstattung:

– Dachhaube 280 × 280 mm im Schlafbereich

– 12 Jahre Aufbau Dichtheitsgarantie

– Dachluke mit integriertem Insektenschutzrollo

– Beide Hecktüren mit Fenster

– Rahmenfenster (inkl. Rollo)Innenausstattung

– Isofix für 1 Platz (grundrissabhängig)

– Polster Innovan Granit

– Umbau Einzelbetten zu Doppelbett (grundrissabhängig)

– Dinettenpodest mit integriertem Staufach

– Hochwertige Matratzen für erhöhten Liegekomfort

– Ergonomisch geformte Polster für mehr Sitzkomfort

– Großzügige Stauräume und Ablagemöglichkeiten

– Große Ablagen in Hecktüren

– Großzügige Abstellflächen

– Platzsparend angeordnete Küche mit großzügiger Arbeitsfläche

– Geräumige Schubkästen mit Softclose im Küchenblock

– Küche2-Flammen Gaskocher mit Piezozündung und geteilter Glasabdeckung

– Kompressorkühlschrank 69 l mit beidseitiger Öffnungsmöglichkeit

– Einhängeleiste

– Verschiebbare Arbeitsplatte (grundrissabhängig)

– großzügiger Apothekenauszug (grundrissabhängig)

– HeizungHeizung Umluft Combi 6 Diesel mit Bedienteil CP classic

– Wasserversorgung:
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– WaschbeckenWassertank 100 l

– Abwassertank 90

– Klappwaschbecken (grundrissabhängig)

– herausdrehbare Toilette (grundrissabhängig)

– Elektro- und Gasversorgung

– Gasabsperrhähne gut zugänglich und zentral angeordnet

– Steckdosen 1x 12 V, 3x 230 V, 1x Doppel-USBCEE-Außenanschluss für 230 V mit Sicherungsautomat

– Elektrischer Ladeautomat für Aufbau- und Fahrzeugbatterie 12 V / 18 A

– Bord-Control-Panel mit Angabe aller Füllstände und Batteriekapazitäten

– Leistungsstarke, wartungsfreie AGM-Aufbaubatterie (95 Ah) inkl. Ladegerät (18 A)

– Individuell verstellbare LED-Lesespots

– Long Life Technologie12 Jahre Aufbau Dichtheitsgarantie

– Weitere InnenausstattungenUmbau Einzelbetten zu Doppelbett (grundrissabhängig)KücheVerschiebbare Arbeits-
platte (grundrissabhängig)

Als Vertragshändler bieten wir Ihnen auch diverse Nachrüstmöglichkeiten in unserer hauseigenen Werkstatt an
sowie attraktive Finanzierungsmöglichkeiten. Sprechen Sie uns an.

ÜBER UNS: https://www.bmoved.biz/ueber-uns/

Bei uns beginnt Dein Urlaub! Wir sind nicht nur Caravan Händler, wir schaffen individuelle Freizeiterlebnisse.

Wir sind der Caravan-Freizeitanbieter in unserer Region. Wir bieten ganzheitliche Freizeitlösungen und schaffen
damit die Basis für außergewöhnliche Erlebnisse & Erinnerungen.

Flexibel und unkompliziert verreisen wann, wie und wohin du willst egal wer du bist und wie alt du bist. Um
die unterschiedlichsten Freizeitträume im Wohnmobil, Wohnwagen oder Camper Van wahr werden zu lassen,
unterstützen wir unsere Kunden mit Leidenschaft, gutem Service und kompetenter Beratung.

Dies macht den Kauf bei B MOVED zu einem tollen Gesamterlebnis.

Große Auswahl an Lagerfahrzeuge vor Ort, 25.000 qm Ausstellungsfläche

zertifizierte Vertragswerkstatt

Caravanstellplätze innen und außen mit/ohne Stromzugang

große Zubehörauswahl zur Nachrüstung

DEKRA Stützpunkt

Individuelle Beratung

Unsere Werte

Um unserem Anspruch gerecht zu werden, wollen wir eine gemeinsame Werte-Kultur schaffen und leben. An diesen
Werten orientieren wir uns als Unternehmen und leben diese nach innen wie nach außen vor.

BEGEISTERUNG

Wir sind überzeugt von unseren Produkten und Dienstleistungen und wollen andere mit unserer Begeisterung
anstecken.

PERFORMANCE EXZELLENZ

Wir hören zu und gehen auf Bedürfnisse ein; auch über das erwartete Maß hinaus und zeigen Einsatz.

TEAMGEIST

Wir arbeiten gemeinsam als Team und erarbeiten individuelle Lösungen.

VERANTWORTUNG

Wir übernehmen Verantwortung für unser Handeln. Wir pflegen eine offene Fehlerkultur und bemühen uns um
faire Lösungen.

VERTRAUEN

Wir begegnen uns und unseren Kunden mit Respekt und Aufrichtigkeit. Unsere Versprechen halten wir ein.

Die im Inserat gemachten Angaben sind unverbindliche Beschreibungen. Sie stellen keine zugesicherten Eigen-
schaften dar. Der Verkäufer haftet nicht für Irrtümer, Eingabefehler und Datenübermittlungsfehler / Änderungen,
Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten.
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• Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• Heckgarage, Markise

• Rückfahrkamera

• Kompressor Kühlschrank, WC, Bettverbreiterung
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caraworld.de Exposé LMC Innovan 592, Seite 5
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Frau Marion Murawski
Landstraße 61
52511 Geilenkirchen

T 02404 9130230

u 02404 81753

k info@bmoved.biz
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